11Iro

HAms: pavel
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.11.2010 19:21:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.11.2010 20:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193130/answer/193131




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEL TTpOCTaTUTa. ClenyeT 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY U 00CIeqoBaThCs. [
Haydaja OOCTaTOYHO OyHeT BHIIOHUTH 00U Ma30K U3 YPeTPHl (T0CeB + MUKPOCKONNSI), Ma30K Ha
mooBele nHGekuu MetomoM I11IP, aHanmu3 ceKpeTa IMPOCTaTh (ToceB + MUKpockonust) u Y3U
MOY€eBOro ny3elps U npocTtaTsl (+TpY3H). JanbHelve ne¥CTBUAS UCXOOS U3 Pe3yJIbTaTOB aHaIUu30B.



